



**Кто в детстве не мечтал создать свой мультфильм?** Профессия мультипликатора-аниматора всегда считалась сказочной. Наши ребята познакомились с волшебным миром мультипликации, посетив мастер-класс. Мы узнали как создать и оживить персонажей, познакомились с различными техниками анимации.

Это очень увлекательный, хотя и трудоемкий процесс! Дети почувствовали себя настоящими мультипликаторами и кадр за кадром создавали свой маленький шедевр! Не пропустите премьеру творений наших мультипликаторов!



